KARMASIK SAYILAR 3

1. 2z =2+3ive 5. (i) (=i
2= 8450 isleminin sonucu nedir?
olduguna gore, z, +2, toplam kagtir?

A) 161 _si
A) 2471 B)-6+8 C)—4+3i L1867 18! B) 16+16i C)8-8i
D) 16-321 £) 161432
D)=4-3  E) 4+8i
2. z=7osive Bt oi?) (11#) (141
2= 449

isleminin sonucu kagtir?
olduguna gére, z, -z, farki kagtir?

A) 3-6i B) 3-14 C) 3+4i A 52 B0 C)3+2i
D)5 +6i E)2-4i D)2+si B4
3. m=te2ive 7= 2d6-2
2,=2-3i -
olduguna gore, 2z garpimi kagtir?
olduguna gére, 4z, + 2z, isleminin so-
nucu kagtir? A25 B)% C)40 D)5 E)6t
A7 B) i c)4
D)8 +2i ) 6-5i
4. z=5+3i 8.1 4.1)+ (1 +i)* igleminin sonucu asagidakiler-
w=2+i

den hangisidir?
olduguna gére, 2z - 3w farki asagidakilerden
hangisine esittir? e By 8i-2 )it
A) 4 +3i B)1-5i C)5+2 D)2i-6 E)-4

D) 2-5i E)4-7i



